

# 朱丽被评为全省“人民满意十佳检察官”



朱丽获奖照片。

□记者 李辽 通讯员 斯登高 安琪

本报讯 12月27日，河南省人民检察院隆重表彰全省“人民满意十佳检察官”。我市检察官的杰出代表朱丽光荣当选“十佳检察官”，并受到省委副书记邓凯等领导同志的亲切接见。

这次全省检察机关开展的争创全省“人民满意十佳检察官”活动，是河南省检察院党组为贯彻落实党的十八大精神，充分践行党的群众路线，加强全省检察队伍建设，推动各项工作深入开展的一项重要举措。活动自今年四月开始，经过宣传发动、预选、推选、终评、表彰五个阶段，采取逐级评选、自下而上推荐、公众投票方式进行。身患两种癌症仍奋战在办案一线的我市女检察官朱丽以其坚强的意志和无私奉献的精神感动了三川大地，感动了中原人民，在30名候选人中脱颖而出。评选委员会对朱丽给予了高度评价：两种癌魔摧不垮你，他们像诸多狡猾的渎职案犯一样，最终败在你的脚下；多次病危吓不倒你，办案中你经历了太多的惊心动魄，一切终于平静于你的镇定和执着。坚守，坚守，坚守，出于职业荣誉，更出于生命尊严，你像一枚红叶，绚丽于事业和生命的枝头。周口市人民检察院近日作出向朱丽同志学习的决定。



12月27日，省委副书记邓凯（右二）、省检察院检察长蔡宁（右一）亲切接见朱丽。

## 检查中心城区城市管理工作

# 市长为城市管理痼疾“把脉问诊”

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 在经过第一轮突击整治之后，中心城区的市容市貌和环境卫生有了明显改善。12月27日上午，市长刘继标，市委常委、宣传部长陈锋带领公安、文明办、城管、漯阜铁路、川汇区、经济开发区、东新区、港口物流产业集聚区（以下简称四区）等单位的相关负责人，对中心城区的多个重点难点路段进行走访。刘继标指出，胜利果实是用突击整治换来的，随时面临反弹，有关部门要建立长效机制，将群众和网络反映的焦点难点问题当作重点来追踪督查。

## 突击整治换来市容市貌好转

### 关键词：黄金桥农贸市场

刘继标一行首先来到七一西路黄金桥农贸市场，该处摊点众多，占道情况十分普遍，市民频繁投诉。经过城管部门近期来的治理，路两旁的菜摊、小吃摊等明显比以往有所改善。

由于该市场毗邻南干渠，经过调研，最后由市领导拍板，决定在干渠上方放上石板，改造成农贸市场，且商户不得往干渠内倾倒垃圾，由环卫部门定期清理。今后，七一路上的小摊小贩可以引导至新市场内经营，彻底解决该区域的严重占道问题。

### 关键词：汉阳路与黄河路铁道口、五一路与黄河路铁道口

位于汉阳路与黄河路向南的铁道口已经封死多年，是一条不折不扣的断头路，市民要想打这经过，必须从中州大道等道路绕行，因此给附近居民的生活带来诸多不便，也对经济发展造成了阻碍。

经过刘继标一行现场与漯阜铁路有关负责人进行沟通，铁路负责人表态，会加快货场的建设步伐，货场建好投用后，该路口与五一南路铁道口一起，将被全部打通，这样，汉阳南路、五一南路就可以实现全线贯通。

刘继标表示，为加快打通断头路，在货场投用前，铁路部门可以考虑在铁道口处建一间值班室，仿效工农路、黄河路铁道口，在没有火

车经过时，可以不影响行人车辆正常通行。铁路负责人表示会向领导汇报，尽快拿出妥善的解决方案。

### 关键词：市中心医院

经过上周交警、城管等部门的不懈努力，如今，在市中心医院门前至大庆路口，已经竖起了一排交通防护栏，从医院出来的机动车辆禁止左转。机动三轮车等非法营运车辆和各类马路游商占路现象也近乎销声匿迹，该路段“肠梗阻”的状况大大改观。

据交警部门和七一路办事处相关负责人介绍，这是为了缓解肠梗阻而采取的“短平快”的临时解决办法，但就长期管理而言，医院进出机动车十分多，医院可将人口设在人民路，出口改到滨河路上。目前牵涉到滨河路上的几个停车棚正在谈拆迁问题。

### 关键词：人民路国槐街农贸市场

当日上午，在国槐街上，挖掘机正抓紧对人行道进行开挖。从人民路至滨河路，这段大约400米的路段正在进行市场改造。

据了解，工程建设方集中全力拆除各家店面门前的临时棚。这些临时棚都是多年前违章搭建的，早已脏旧不堪，有碍观瞻。在靠近人民路路口的位置，已经有几家被拆除掉了，往北走依然有一部分，现有关部门正在抓紧时间想办法拆除。



### 关键词：六一路小吃市场

经过陈州办事处的一波突击整治以后，再来到这条路，带给众人的第一感觉，就是六一路比以前宽多了。

路两旁碍眼的滑轮帐篷没有了，门店也不再出店，不再占道，污水横流、垃圾遍地的情况不见了，除了个别门店外，绝大部分的门店都能够自觉维护和保持好市容环境和卫生整洁。

### 关键词：一峰生活广场

这儿曾经是“黑三轮”和小摊小贩的天下，如今这些不文明现象已经看不到了，道路变得干净整洁了许多。

正对着一峰生活广场东门前，两个相邻的公交车站牌相距不过百米，经市领导现场拍板，决定取消一峰生活广场东门的公交车站牌，避免“黑三轮”再度趁势扎堆拉客。

而在不远处的中州大道大桥桥头，两处孤零零的绿化带也将在不久的将来被拆掉，改建为交通安全环岛，方便市民出行需要。

## 把群众和网络反映焦点当追踪重点

在视察完中心城区城市工作后的座谈会上，刘继标指出，中心城区加强城市管理推进文明城市创建工作动员大会召开后，川汇区、经济开发区、东新区、港口物流产业集聚区及市直相关部门高度重视，行动迅速，目前中心城区城市管理工作与前阶段相比有起色、有变化、有成效。但这些仍是突击整治带来的阶段性成果，必须要持之以恒、坚持不懈，否则极易引起反弹。

刘继标强调，有关部门必须落实《关于加强周口市中心城区城市管理工作的意见》的精神，市、区、办事处都要主动承担责任，细化分工，落实到位；四区要对辖区办事处进行督查，市政府督查室、市文明办、市城管局等要对四区进行督查。做好日常督查、重点督查，对群众反映的城市管理中的热点、难点问题，网络反映问题作为重点督查，追踪到底；要落实奖惩。一周一检查、一月一排名、一月一评比、一月一

奖惩，对有关办事处和相关职能部门的城市管理工作目标任务落实情况进行检查考核，对责任单位和责任人落实奖惩，每月都要兑现，年终总兑现；对于在中心城区城市管理中出现的

好经验、好做法和走在前列的单位要及时进行宣传，公开表扬。对于城市管理工作不力，对脏、乱、差现象没有起色，行动不力和动作迟缓的单位，新闻媒体公开进行曝光批评。

## 构建大城管 创建文明城